
ДО 
Г-Н  ИВАН НИКОЛОВ ИВАНОВ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК 
 
 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИВАНОВ, 
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
 
  
            Във връзка с Ваше питане, постъпило в Община Карлово на 22.02.2024 
година и заведено с рег. № 07-00-20/22.02.2024 г., касаещо санирането на 
жилищни блокове Ви предоставям следната информация: 
 
            Въпрос 1. Какви действия са предприети от страна на Община Карлово 
в защита на не одобрените на първо класиране сдружения, нуждаещи се от 
саниране? 
 
            Отговор: На 22.12.2023 г. Министерство на регионалното развитие и 
благоустройството публикува списък с одобрени за саниране блокове по 
процедура Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден 
фонд – Етап I от Националния план за възстановяване и устойчивост. Община 
Карлово подаде общо тридесет проектни предложения, като съгласно 
публикувания списък, са одобрени шестнадесет блока. При направен обстоен 
преглед на всички оценителни листове, се констатира допуснати грешки при 
едно проектно предложение, което е в публикувания списък с резервни 
блокове. По отношение на проектните предложения, които са в списъка с 
резерви е нужно да се отбележи, че Община Карлово е сред първите, които 
подеха инициативата, чрез Националното сдружение на общините в България, 
тези блокове да бъдат финансирани в рамките на три години през Държавния 
бюджет.  
 
           Въпрос 2. Има ли подадена жалба към Министерство на регионалното 
развитие и благоустройството за преразглеждане на заявленията? 
 
           Отговор: При направен обстоен преглед на оценителните листове на 
проектните предложения на Община Карлово, се констатира допуснати грешки 
в точкуването на проект „Внедряване на мерки за енергийна ефективност на 
блок с адрес ул. "Ген. Карцов" № 70 в гр. Карлово“. В тази връзка е подадено 
възражение към Министерството и със становище от 21.02.2024 г. сме 
уведомени за отстранени допуснатите грешки в оценителния лист и включване 
на проектното предложение в списъка с одобрени блокове за саниране. Освен 
това, по инициатива на Община Карлово, бе изготвена подписка на пряко 
засегнатите домакинства с настояване за 100% безвъзмездно финансиране от 
държавата на блоковете от резервния списък. 
 
  
С УВАЖЕНИЕ, 
Д-Р ЕМИЛ КАБАИВАНОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА КАРЛОВО 


